

**Zápis z jednání Kulturní komise při RMČ Brno-Líšeň,  
ze dne 6. 2. 2020**

Omluveni: Hana Zabloudilová – stav po radioléčbě, Zbyněk Stejskal – pracovní vytíženost, Matěj Kos – v zahraničí, Ladislav Valášek – pracovní vytíženost.

**Vzhledem k počtu omluvených členů KK by komise nebyla usnášeníschopná, zasedání výše uvedeného data bylo odvoláno, nekonalo se.**

Body jednání, které byly uvedeny na pozvánce (materiály KCL a pozvánky pro žadatele o dotace A), budou projednány na březnové schůzi KK.



Hana Sosíková  
předsedkyně komise



**Žádosti o užívání nebytových prostor,  
které má Kulturní centrum Líšeň, p.o. (dále také jen „KCL“) zapůjčeny od zřizovatele  
v souladu se Zřizovací listinou Kulturního centra Líšeň, příspěvkové organizace,  
na základě Smlouvy o nájmu nebytových prostor za zvýhodněné nájemné**

Na základě „Pravidel vztahu orgánů MČ k příspěvkovým organizacím“, která schválila RMČ Brno-Líšeň a která jsou v aktuálním znění závazná pro příspěvkové organizace zřízené MČ Brno-Líšeň a příslušné odbory ÚMČ, mohou zájemci užívat nebytové prostory Kulturního centra Líšeň, p.o. – při splnění stanovených podmínek – na základě Smlouvy o nájmu nebytových prostor za zvýhodněné nájemné. Současně, je-li tak stanoveno dohodou KCL a zájemce, jsou při užití nebytových prostor zpoplatňovány doplňkové služby (např. ozvučení apod.). K projednání a schválení jsou Kulturní komisi RMČ Brno-Líšeň a RMČ Brno-Líšeň předkládány vždy aktuální žádosti.

ŽADATEL (NÁJEMCE)	TERMÍN A ČAS	OBJEKT	ÚČEL	POŽADOVANÁ SLEVA	ZDŮVODNĚNÍ	STANOVISKO KCL
<b>Orel jednota Brno-Líšeň, sídlem Karolíny Světlé 962/18, 628 00 Brno- Líšeň , IČ:62160117</b>	Od 1. 2. 2020 do 30. 6. 2020, pravidelně každé pondělí od 18.00 do 18.45 hodin, dle „ceníku pronájmů“ blok č. 11 – 150,- Kč/ 1 blok	Kotlanka (Klajdovská č.p. 2163, č.or. 7) – místnost Herna	Ping - pong	50% ze standardní ceny nájmu (cena po slevě: 75,- Kč bez DPH/ 1 blok)	Akce je určena pro místní komunitu – členům, příznivcům naší organizace. Jednota Orel dlouhodobě působí v Líšni.	Vzhledem k tomu, že se jedná o jednu preferovaných aktivit KCL (podpora volnočasových aktivit), jsou splněny předpoklady pro poskytnutí nájmu za zvýhodněných podmínek. <b>KCL souhlasí se slevou 50% ze standardního nájmu.</b>

V Brně dne 20. 1. 2020

Ing. Eva Svobodová  
ředitelka



## Žádosti o užívání nebytových prostor,

které má Kulturní centrum Líšeň, p.o. (dále také jen „KCL“) zapůjčeny od zřizovatele v souladu se Zřizovací listinou Kulturního centra Líšeň, příspěvkové organizace, na základě Smlouvy o výpůjčce

Na základě „Pravidel vztahu orgánů MČ k příspěvkovým organizacím“, která schválila RMČ Brno-Líšeň a která jsou v aktuálním znění závazná pro příspěvkové organizace zřízené MČ Brno-Líšeň a příslušné odbory ÚMČ, mohou zájemci užívat nebytové prostory Kulturního centra Líšeň, p.o. – při splnění stanovených podmínek – na základě Smlouvy o výpůjčce, tedy bezplatně. Současně, je-li tak stanoveno dohodou KCL a zájemce, jsou při užití nebytových prostor zpoplatňovány doplňkové služby (např. ozvučení apod.). K projednání a schválení jsou Kulturní komisi RMČ Brno-Líšeň a RMČ Brno-Líšeň předkládány vždy aktuální žádosti.

ŽADATEL (VYPŮJČITEL)	TERMÍN A ČAS	OBJEKT	ÚČEL	ZDŮVODNĚNÍ	STANOVISKO KCL
Základní škola, Brno, Masarova 11, příspěvková organizace sídlo: Masarova 2360/11, 628 00 Brno IČO: 44994044	28. 2. 2020 od 12.00 do 16.00 hodin, dále 14. 3. 2020 od 10.00 do 02.00 hodin dne 29. 2. 2020	Dělnák (Klajdovská č.p. 1050, č.or. 28,) – Celá budova	Ples ZŠ Masarova	Škola působí na území městské části Brno-Líšeň, odkud pochází také většina jejích žáků. Jedná se o akci určenou rodičům žáků a žákům posledního ročníku školy. Na akci se vybírá snížené vstupné.	Vzhledem k tomu, že jsou splněny předpoklady pro poskytnutí bezplatné výpůjčky prostor, KCL souhlasí <b>pod podmínkou, že žadatel bude akceptovat – v případě potřeby KCL pro realizaci pronájmů, programu se vstupným, nebo z důvodu oprav - přesunutí aktivit do náhradních prostor nebo využití náhradního termínu.</b> KCL si v souladu s platnými pravidly vyhrazuje právo zpoplatnit služby, které poskytne žadateli (např. technické a dispoziční zajištění, poskytnutí ozvučovací techniky apod.).

V Brně dne 24. 1. 2020

Ing. Eva Svobodová  
ředitelka